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Анотація:  

Мета курсу (інтегральна компетентність) – формування у майбутніх 

фахівців сучасної системи знань з методології формування звітності установ 

державного сектору. 

 

Цілі курсу (програмні компетентності):  

 володіння положеннями та вимогами чинної нормативно-правової бази 

щодо регулювання бухгалтерського установ державного сектору;  

 розуміння сутності, призначення складу і структури основних елементів 

та форм фінансової та бюджетної звітності установ державного сектору; 

 володіння принципами побудови форм звітності, порядком підготовки 

облікових даних, формування фінансової і бюджетної звітності установ 

державного сектору; 

 розуміння принципів розкриття та оприлюднення підготовки інформації 

у звітності бюджетних установ; 

 здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; 

 здатність до самостійного пошуку та оброблення інформації з різних 

джерел.  

Програмні результати навчання:  

 знати та розуміти теоретичні основи та особливості функціонування 

установ державного сектору, особливості функціонування їх фінансової 

системи; 

 володіти принципами складання та подання звітності суб’єктами 

державного сектору; 

 набути практичні навички та оволодіти методикою складання 

фінансової та бюджетної звітності суб’єктами державного сектору з 

врахуванням норм актуальної нормативно-правової бази України; 

 вільно формувати звітні дані про фінансові результати діяльності 

бюджетних установ та забезпечувати достовірність показників фінансової та 

бюджетної звітності; 

 виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості 

до нових знань. 

 

Короткий зміст курсу: Сутність звітності суб’єктів державного сектору, 

основні вимоги до неї. Класифікація та періоди подання звітності суб’єктів 

державного сектору (фінансової і бюджетної). Підготовчі заходи 

перед  складанням звітності. Розкриття елементів фінансової та бюджетної 

звітності: класифікація їх форм, структура та методика складання. Методика 

складання звітності про надходження та використання коштів бюджетних 

установ. Методика складання звітності про заборгованість бюджетних установ. 

Розкриття елементів фінансової та бюджетної звітності, методика проведення 



звірки показників звітності, виправлення помилок та внесення змін у звітність. 

Звірка форм звітності про виконання кошторисів бюджетних установ, 

виправлення помилок та внесення змін у звітність. Заповнення та подання 

фінансової і бюджетної звітності в електронному вигляді. 

 
 


